Aktualizacja polityki prywatności
25 maja 2018 roku wchodzi w życie rozporządzenie Parlamentu Europejskiego dotyczące ochrony danych osobowych*. W związku z tym wprowadzamy zmiany w naszej polityce prywatności.

 
Wiadomość publikujemy w celach informacyjnych, od nikogo nie wymagamy żadnych działań lub kontaktu z restauracją Biała Gruba.
Dokładamy należytej staranności, aby dane osobowe były przetwarzane na terytorium Unii Europejskiej, aby nie były wykorzystane do innych celów niż te, w jakich zostały zgromadzone i aby były przechowywane w sposób gwarantujący odpowiedni poziom zabezpieczeń.
Jednocześnie informujemy, że wszystkie udzielone dotychczas zgody na przetwarzanie danych osobowych pozostają ważne i że można je wycofać w dowolnym momencie.
*Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).
